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1. Vergleiche!
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2. Ordne, beginne mit der kleinsten Zahl!
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3. Berechne!
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4. Lose erst die Klammern auf, berechne anschlieRend!
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5. Herr Franz hat am Anfang des Monats einen Kontostand von 3800 EUR. Im Laufe des Monats gibt es folgende
Kontobewegungen: 1850 EUR Gehaltsiiberweisung am Monatsersten, 650 EUR Miete fiir die Wohnung,

70 EUR Benzin, 200 EUR Versicherungen, 500 EUR Haushaltsgeld, 150 EUR Kreditriickzahlung.

Berechne den neuen Kontostand!
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6. Berechne!
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7. Zeichne ein Koordinatensystem und trage folgende Punkte ein:
A(3;4) B(-3;2) C(-1;1) D(-4;-4) E(0;-3)
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b.) Lies im Koordinatensystem unten die Koordinaten der Punkte ab!
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